
Устный счет



28+32                   90-34
     : 12                     :    14
     x 17                     x 13
    +   25                    +  18

Вычислить:



x+58=100              b:3=120       
a-25=67                    94:c=2
mx15=75                  240-n=125

При каком значении буквы верно 
равенство?



1. (396+140)-96
2. 184-(29+84)
3. 25+(13+75)

Вычислить удобным 
способом:



Прочитать слово, поставив каждому 
промежуточному результату в соответствие букву:
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  Новая тема:

  “Порядок выполнения действий”


